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HEG-HSW Umwelt Deutsch als Fremdsprache

Abwasser Losungen

UBUNG 1

. Wenn Produkte hergestellt werden, ...

. Um die Gewasser vor Belastungen zu schitzen, ...

. Wenn man Rohstoffe gewinnt, ...

. Indem man Klaranlagen baut, ...

. Bevor das Abwasser in die Flusse eingeleitet wird, ...

. Weil die gesetzlichen Grenzwerte deutlich tberschritten werden, ...

. Obwohl man in den letzten Jahren grosse Fortschritte gemacht hat/erzielt hat, ...
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UBUNG 2

1.D 2B 3.A 4C 5A 6B

UBUNG 3

1.C 2F 3E 4H 5J 6D 7.1 8G 9B 10A

UBUNG 4
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UBUNG 5

1. Je mehr Haushalte an die Klaranlage angeschlossen sind, desto niedriger sind die

Abwassergebiihren.

Je mehr Wasser ein Haushalt verbraucht, desto hoher sind die Gebtihren.

Je starker das Abwasser verschmutzt ist, desto aufwendiger ist die Reinigung.

Je weniger schadstoffbelastete Abwasser die Gemeinde einleitet, desto weniger

Abwasserabgaben zahlt sie an das Land.

5. Je grosser die Klaranlage ist, desto mehr Geld muss eine Kommune fiir die Umristung auf die
dritte Stufe ausgeben.
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